

11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE DNE 16.12.2014

Bod pořadu jednání: 15.

Název : **Majetkoprávní operace – bezúplatné nabytí:
pozemků v k.ú. Horní Prysk a v k.ú. Polevsko**

Důvod předložení: Usnesení č. 1963/14/RK

Zpracoval: Veronika Krčmářová
odborný zaměstnanec majetkoprávního oddělení

Projednal: Mgr. René Havlík
ředitel krajského úřadu
rada kraje 1.12.2014

Předkládá: Marek Pieter
náměstek hejtmána, řízení resortu ekonomiky, investic,
správy majetku a informatiky

K jednání přizván:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo kraje po projednání
s c h v a l u j e

- a) bezúplatné nabytí:
- p.p.č. 422/4 o výměře 1309 m², vodní plocha, zamokřená plocha, v katastrálním území Polevsko, obci Polevsko, evidovaný na listu vlastnictví č. 308 u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Česká Lípa,
 - p.p.č. 527 o výměře 607 m², ostatní plocha, neplodná půda, v katastrálním území Horní Prysk, obci Prysk, evidovaný na listu vlastnictví č. 385 u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Česká Lípa, od České republiky – Státní statek Bílý Kostel, státní podnik v likvidaci, se sídlem Žitavská 100, 463 34 Hrádek nad Nisou, IČ 18382282, části výše uvedených pozemků budou trvale zabrány předmětnou stavbou v rámci investiční akce „ROP rekonstrukce silnice III/26318 od I/13“,
- b) svěřením takto nabytých nemovitostí k hospodaření Krajské správě silnic Libereckého kraje, příspěvkové organizaci se sídlem České mládeže 632/32, 460 06 Liberec, IČ 70946078, a to ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Česká Lípa,

a u k l á d á

Mgr. René Havlíkovi, řediteli krajského úřadu, zajistit splnění usnesení.

Termín: 31. 12. 2015

Důvodová zpráva

Důvodem předložení této majetkoprávní operace je žádost Odboru dopravy o bezúplatné nabytí p.p.č. 422/4 o výměře 1309 m², vodní plocha, v katastrálním území Polevsko, obci Polevsko a p.p.č. 527 o výměře 607 m², ostatní plocha, v katastrálním území Horní Prysk, obci Prysk, od České republiky – Státní statek Bílý Kostel, státní podnik v likvidaci, se sídlem Žitavská 100, 463 34 Hrádek nad Nisou, IČ 18382282.

Odbor dopravy i budoucí správce - příspěvková organizace Krajská správa silnic Libereckého kraje - souhlasí s přijetím výše uvedených pozemků. V rámci investiční akce "Rekonstrukce silnice III/26318 od silnice I/13" je nutné přijmout výše uvedené pozemky jako dar. Tuto investiční akci Liberecký kraj přihlašuje do Regionálního operačního programu, v rámci podání žádosti a kontroly projektů je nutný souhlas vlastníků pozemků dotčených stavbou, z tohoto důvodu Liberecký kraj potřebuje urychleně mít předmětné pozemky ve svém vlastnictví, což mimo jiné byl taky požadavek Státního statku Bílý Kostel, s.p. v likvidaci pro podpis Smlouvy o právu provést stavbu na cizím pozemku, na jejímž základě budou zahájeny stavební práce, a proto je dán návrh na bezúplatné nabytí. Tento návrh přijetí daru je v celé ploše pozemků, jelikož není možné v současné době zjistit přímou výměru dotčenou stavbou komunikace.

V rámci této akce byl na adresu Státního statku Bílý Kostel s.p. v likvidaci, zaslán dopis pana hejtmana kraje, že Liberecký kraj zahájil další kroky nutné pro schválení majetkoprávní operace v orgánech Libereckého kraje. (viz. příloha)

Na žádost České republiky – Státní statek Bílý Kostel, státní podnik v likvidaci je majetkoprávní operace předkládána zatím bez smlouvy. Smlouvu vypracuje druhá strana na základě dodaného oficiálního usnesení ze Zastupitelstva Libereckého kraje, kterým bude schváleno bezúplatné nabytí předmětných pozemků. Smlouva bude předložena ke schválení samostatně. Z tohoto důvodu není ani uložen úkol Vladimíru Mastníkovi, členu rady kraje, aby předložil zastupitelstvu kraje změnu zřizovací listiny příspěvkové organizace Krajská správa silnic Libereckého kraje.

Komise Rady Libereckého kraje pro nakládání s nemovitým majetkem kraje na svém zasedání konaném dne 25.11.2014 usnesením č. 100/2014 doporučila Radě Libereckého kraje vyslovit souhlas s bezúplatným nabytím pozemků.

O majetkových záležitostech kraje, jakými jsou nabytí a převod nemovitých věcí, rozhoduje ve smyslu ustanovení § 36 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších právních předpisů, Zastupitelstvo Libereckého kraje v samostatné působnosti. Předtím jsou návrhy předkládány k projednání Radě Libereckého kraje.

Přílohy:

- mapa
- dopis